

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 1792382173001

RAZÓN SOCIAL: GRECCAT SOCIEDAD LIMITADA

NOMBRE COMERCIAL: GRECCAT S.L

GORDILLO MADERA PABLO ROBERTO REPRESENTANTE LEGAL: SANCHEZ VILLACIS CATALINA DE LOS CONTADOR:

ANGELES

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS **OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI **NÚMERO:** S/N CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 16/07/2012 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 16/07/2012 31/07/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE CONSULTORIA.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: MARISCAL SUCRE Calle: PAEZ Numero: N21-74 Interseccion: ROBLES Edificio: VALLADOLID Piso: 7 Oficina: 702 Referencia ubicacion: FRENTE AL MINISTERIO DE INCLUSION SOCIAL Celular: 099818718 Web: WWW.GRECCAT.NET Telefono Trabajo: 022568218 Email: ecuador@greccat.net

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** JURISDICCIÓN CERRADOS \ ZONA 9\ PICHINCHA 0



Código: RIMRUC2017000627376 Fecha: 29/04/2017 05:15:13 AM

Pag. 1 de 2



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 1792382173001

RAZÓN SOCIAL: GRECCAT SOCIEDAD LIMITADA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 14/06/2012

NOMBRE COMERCIAL: GRECCAT S.L FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

PROYECTOS DE INGENIERIA CIVIL.
ACTIVIDADES DE CONSULTORIA.
ACTIVIDADES DE ARQUITECTURA: PAISAJISTA, DIBUJO DE PLANOS DE CONSTRUCCION, DISEÑO DE EDIFICIOS, PLANIFICACION URBANA Y SUPERVISION
DE LAS OBRAS.

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: MARISCAL SUCRE Calle: PAEZ Numero: N21-74 Interseccion: ROBLES Referencia: FRENTE AL MINISTERIO DE INCLUSION SOCIAL Edificio: VALLADOLID Piso: 7 Oficina: 702 Celular: 099818718 Web: WWW.GRECCAT.NET Telefono Trabajo: 022568218 Email: ecuador@greccat.net



Código: RIMRUC2017000627376 Fecha: 29/04/2017 05:15:13 AM

Pag. 2 de 2